

Dětská soutěž v rámci projektu Markétina dopravní výchova zná své vítěze



05. 12. 2018 00:00

Děti v rámci celorepublikové soutěže kreslily a psaly na téma: "Cestování s prarodiči." Vyhlášení krajského kola proběhlo v budově Krajského úřadu Libereckého kraje. Vítězné práce postupují do užšího výběru republikového kola, které bude slavnostně vyhlášeno v lednu 2019.

Výtvarná a literární soutěž pod hlavičkou projektu „Markétina dopravní výchova“ byla vyhlášena již počtvrté. Hlavním nositelem projektu je Tým silniční bezpečnosti. Ve spolupráci s Policií České republiky byla soutěž pozvednuta na republikovou úroveň z původně krajské záležitosti. V úterý 4. 12. 2018 se v budově Krajského úřadu Libereckého kraje potkaly vítězové krajského kola, kterým byly předány hodnotné ceny. Tentokrát bylo téma zaměřeno na cestování s generačním rozdílem.

Soutěž probíhala ve čtyřech kategoriích – tři kategorie výtvarné soutěže (MŠ, 1. stupeň ZŠ a 2. stupeň ZŠ) a kategorie pro literární soutěž (ZŠ). Žáci mohli posílat své příspěvky do 11. listopadu. Do soutěže bylo zasláno více než 200 žákovských prací. Odborná porota výtvarných prací byla složena ze zástupců Týmu silniční bezpečnosti (Jan Polák, Markéta Novotná), Krajského ředitelství PČR Libereckého kraje (Vlasta Suchánková) a ZUŠ Liberec (učitel výtvarné výchovy a současně ilustrátor projektu „Markétina dopravní výchova“, Ondřej Mašek). V každé kategorii bylo vybráno pět výherců. Hodnocení literární části soutěže se ujali autoři vlastních literárních děl a pracovníci Krajské vědecké knihovny v Liberci. Hodnotil Mgr. Marek Sekyra a Mgr. Monika Pospíšilová Kozáková.

Hodnotné ceny žákům mateřských a základních škol předal Mgr. Michal Mochal, zástupce vedoucího odboru dopravy Libereckého kraje, společně s plk. Mgr. Pavlem Bartošem, MBA, náměstkem ředitele Krajského ředitelství policie Libereckého kraje pro vnější službu. „Liberecký kraj dlouhodobě věnuje pozornost vzdělávání dětí v oblasti dopravně-bezpečnostních témat. Soutěž je jednou z aktivit projektu Markétina dopravní výchova, který dlouhodobě podporujeme. Jsme rádi, že právě v našem kraji se zrodila aktivita, která překračuje hranice kraje,“ uvedl Michal Mochal z

odboru dopravy Libereckého kraje.

Krajské ředitelství policie Libereckého kraje věnuje svou pozornost několika preventivním projektům. *„Není naším úkolem pouze dohled nad dodržováním pravidel silničního provozu. Naší maximální snahou je se věnovat také preventivním aktivitám, které bezpečnost na našich silnicích zvyšují. Věříme, že základní kámen můžeme položit u dětí. Nejen besedami, ale také prostřednictvím podobných aktivit, jako je soutěž v rámci projektu „Markétina dopravní výchova“, vysvětluje plk. Mgr. Pavel Bartoš, MBA, náměstek ředitele Krajského ředitelství policie Libereckého kraje pro vnější službu.*

Vítězné práce krajského kola postupují do užšího výběru kola republikového. *„Ve spolupráci zde s Krajským ředitelstvím policie Libereckého kraje a Policejním prezidiem se nám podařilo rozšířit soutěž d všech krajů. Mezi vánočními svátky se nám v Liberci sejdou výherní obrázky ze všech koutů a budeme opět vybírat dvacet výherců. Nesmírně nás těší, že můžeme soutěž nabídnout i školám mimo liberecký kraj,“* říká Markéta Novotná, metodik dopravní výchovy z Týmu silniční bezpečnosti. Slavnostní vyhlášení republikového kola proběhne v Liberci na počátku roku 2019.

Ceny do soutěže věnovali: Krajské ředitelství policie Libereckého kraje, Krajský úřad Libereckého kraje, Tým silniční bezpečnosti, Goodyear, Bagmaster, SIKO

TZ: Bezpečně na silnicích o. p. s.